
同志社校友会大阪支部常任理事会議事録 

開催日時  ２００８年３月１７日（月）１９：００～２１：００ 

開催場所  関西文化サロン 

出席者   原支部長・杉原副支部長・播島副支部長・宮本専務理事・杉山執行理事・三輪執行

理事・吉田常任理事・新田常任理事・小池常任理事・丸山常任理事・石瀬常任理事・

花岡常任理事・高井常任理事・石橋常任理事・小川常任理事・岩浅常任理事・柴田

常任理事・東川常任理事・中川常任理事・藤本執行理事 

      木嶋諭様（新理事候補） 

       

議題及び報告事項 

１．２００８年度校友会本部新体制の報告について 

原支部長及び宮本専務理事より、校友会本部の新体制についてご報告をいただきました。 

宮本専務理事からは、次回３年後の改選に向けて、大阪支部としても体制を整えたい旨のご発言

をいただきました。 

 

２．大阪支部新任常任理事・理事候補者推薦・検討について 

被推薦者の名簿に基づき各推薦者よりご紹介いただき、全員候補者となっていただく旨、全会一致

で承認されました。 

常任理事候補者には次回4/21（月）常任理事会にて、自己紹介をしていただくこととなりました。（別

紙案内状添付） 

その後、２００８年度大阪支部総会にて承認を得た後、理事又は常任理事に就任となります。 

また、播島副支部長より、日本ﾀｸｼｰｸﾞﾙｰﾌﾟ社長の坂本様（s46 年卒）にも理事就任を打診している

旨ご報告いただきました。 

なお、常任理事候補者は、それぞれ各推薦者より４月２１日の案内をいただくこととした。出来る限

りご出席いただく様に依頼願います。 

 

３．同経会大阪支部設立準備等について 

播島副支部長より同経会大阪支部設立準備等についてご報告いただきました。 

今後、小川常任理事と設立にあたり、スケジュール運営のツメをされるとのこと。 

大阪支部経済学部卒業生400名近くおられるので、ご案内に際しご協力させていただくこととなった。 

 

４．大阪支部２００８年度新役員体制について 

  宮本専務理事より、大阪支部２００８年度役員の体制についてご説明いただきました。 

  別紙のとおり委員会制を採り、各活動を充実させていくとのことです。 

  また、各委員会には理事メンバーにもご参加頂く予定となっております。 

 

 



５．２００８年度スケジュールについて 

  宮本専務理事より２００８年度のスケジュールについてご提案いただきました。 

 

６．参加者全員近況報告 

  参加者全員より近況報告をいただきました。また、今後の校友会活動に対しての抱負等も述べてい

ただきました。 

 

７．小西早哉佳 春の日だまりコンサート 

３月１日（土）同志社大学寒梅館ハーディホールで開催されました。大阪支部は後援をいたしておりま

した。ショパンコンクール・2004 年銀賞  ショパンコンクール・2007 年金賞 など多数の受賞をされて

いるだけあってすばらしい演奏会でした。ショパンの生れ故郷ポーランドのお勉強つきのコンサートも、

おもしろい趣向をこらしていてよかったと思います。 
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